

МОСКВА ОТВЕТИТ БОЛЕЕ МОЩНЫМ ОРУЖИЕМ НА УДАРЫ ВГЛУБЬ РФ

Андрей МОШКОВ

■ А Зеленского - «просроченного американского обмылка» - ждет суд.

Госсекретарь США Энтони Блинкен заявил, что Вашингтон скоро даст ответ на просьбу Украины снять ограничения на использование дальнбойного оружия для ударов по нам.

- Обращаясь к США, Германии, Франции, Англии с просьбой о поставках дальнбойного вооружения, ракет и другой техники и обсуждая с ними вопросы нанесения ударов по территории России, Зеленский делает эти страны непосредственными участниками военного конфликта на Украине, - напомнил спикер Госдумы, Председатель Парламентского Собрании Союза Беларуси и России.

Уже сейчас эксперты и политики из разных стран считают, что ответ Вашингтона будет положительным - все решится на Генассамблее ООН на следующей неделе. Администрация президента Байдена не раз заявляла, что «открыта» к тому, чтобы отправить Киеву крылатые ракеты большой дальности. Сначала речь шла от трехстах километрах, потом о пятистах. Теперь речь идет о том, чтобы стрелять дальнбоем на девятьсот километров.

Сейчас разыгрывают фейк из поношенной американской методички - иранские ракеты, которые якобы передали России. Именно ими будут оправдывать свои атаки.

- Все это приведет к тому, что наша страна будет

вынуждена отвечать, используя более мощное и разрушительное оружие, защищая своих граждан, - предостерег Володин.

А вот думает ли президент Незалежной о своем народе? Ответ на этот вопрос давно известен:

- Зеленскому наплевать на жителей Украины. Он не думает об их безопасности. Своих родителей давно вывез в Израиль, его семья живет в Лондоне. Судьба граждан Украины для него - сохраниться во власти. Но вряд ли у него это получится. Со сменой глав государств в Европе и США этот просроченный американский обмылок становится токсичным. Его ждет суд, - уверен глава ГД.

Известно, что Киев уже израсходовал большую часть из поставленных ему коллективным Западом дальнбойных ракет АТАСМС. Их было немного - больше сотни, и те завоили тайно.

- У нас нет сомнения, что решение о снятии ограничений на использование дальнбойных орудий для атаки на территорию Российской Федерации было принято давно, сейчас его пытаются покрасивее, поприличнее оформить в публичном пространстве, - считает министр иностранных дел Сергей Лавров. - Кто-то шутит про наши красные линии. Так вот, не надо шутить с нашими красными линиями.

Впрочем, США могут попытаться выйти сухими из воды. Ведь они могут дать разрешение на удары вглубь РФ не своими, а британскими ракетами Storm Shadow и французскими Scalp. Подставят их. А сами будто и ни при чем.

Вячеслав ВОЛОДИН, Председатель ПС:

МНЕНИЕ

- Это не что иное, как попытка закамуфлировать и скрыть свое непосредственное участие в военных действиях. На самом деле США и их союзники по факту пытаются сами себе разрешить осуществлять акты агрессии при помощи ракет в отношении России. Параллельно с этим Пентагон анализирует, какие последствия ожидаются в случае ядерного взрыва.

Все это является прямым доказательством, что под видом ВСУ на самом деле воюет НАТО.

Раньше это были советники и инструктора, теперь - наемники и целые подразделения, использующие натовское вооружение. Они определяют, на какие города нашей страны будут совершены нападения, согласовывают военные действия и отдают приказы. НАТО стало участником военных действий на Украине. Они ведут войну с нашей страной.



СХЛЕСТНУЛИСЬ АГЕНТЫ КРЕМЛЯ

■ Трамп и Харрис только и говорили, что о России и «мистере Putin».

Уж как раскручивали дебаты между Камалой и Дональдом! Прямо судьбоносные для выборов в США. Трампа все его президентство обвиняли в том, что он ставленник Москвы - и голоса ему смоленские хакеры нагнали, и по нашей указке действовал. А за Харрис и вовсе накануне шутиливо заступился наш лидер: «Я же говорил, у нас фаворитом, если можно так сказать, был действующий президент, господин Байден. Его сняли с гонки, но он рекомендовал всем своим сторонникам поддержать госпожу Харрис. Вот и мы тоже так сделаем. Будем ее поддерживать».

Два претендента - агента Кремля - на пост президента толком не сказали, как будут решать свои внутренние проблемы. Зато ожидаемо много (наши же люди) говорили о России и «мистере Putin».

- Оба кандидата упоминали нашего президента, нашу страну. Позиция вполне понятна. США в целом, от какой бы партии кандидаты ни были, со-

храняют негативное, недружественное отношение к нашей стране, - прокомментировал это пресс-секретарь Кремля Дмитрий Песков. - Фамилия Путина используется как один из инструментов во внутривнутриполитической борьбе США. Нам это весьма и весьма не нравится. И мы все-таки надеемся на то, что они оставят в покое имя нашего президента.

По версии Трампа, все его боялись - и Китай, и Северная Корея, и Россия. Прямо до дрожи в коленочках. Заявил, что «семье Байденов платят деньги Украина, Китай и жена мэра Москвы, поэтому они так к ним хорошо относятся».

Харрис между делом выдала правду о том, как США готовили Украину к конфликту с Россией:

- Я встречалась с Зеленским до начала. Я поделилась с ним американскими разведданными, как он мог защитить себя. Несколькими днями спустя я отправилась на восточный фланг НАТО, в Польшу и Румынию. И благодаря работе, которую проделали я и другие люди, мы объединили пятьдесят стран, чтобы поддержать Украину в ее защите. И это благодаря нашей поддержке, на-

шей ПВО, боеприпасам, артиллерии, «джавелинам», танкам «Абрамс», которые мы предоставили, Украина выступает как независимая страна. Если бы Трамп был президентом, Путин сидел бы сейчас в Киеве. Мирный план Трампа - сдать Украину за 24 часа.

- Путин сидел бы сейчас в Москве! - парировал Трамп. - Он сидел бы в Москве гораздо счастливее, чем сейчас. Но в конце концов, вы же знаете, у него есть то, чего нет у других людей. У него есть ядерное оружие. Они никогда не горюют об этом. Возможно, он будет использовать его, и возможно, он не был таким уж угрожающим. Но просто чтобы вы поняли: ее послали вести переговоры о мире еще до того, как началась эта война. Три дня спустя он вошел и начал войну, потому что все, что они говорили, было слабым и глупым. Они послали ее на переговоры с Зеленским и Путиным. А война началась три дня спустя. На мой взгляд, она хуже Байдена.

По предварительным подсчетам, фаворитка Владимира Владимировича лидирует - как утверждает CNN, 63 процента аудитории отдали голоса ей.

ШОЛЬЦ ПРЕДЛАГАЕТ «МИНСК-3»

■ С уступками Киевом своих территорий.

Олаф Шольц считает, что по Украине срочно нужен мирный план. И придумал «Минск-3» с территориальными уступками со стороны Киева. Случилось это сразу после того, как его партия с треском провалилась на выборах в Саксонии и Тюрингии. Рейтинги упали, пришлось разыгрывать украинскую карту. Надеется, что у него появится шанс войти в историю как «канцлер мира». Наши союзники Китай и Бразилия еще раньше заявили, что единственный путь к урегулированию конфликта лежит через диалог и переговоры. Предложили провести «в подходящее время международную конференцию с равноправным участием всех сторон». РФ инициативу поддержала.

Шольцу просроченный Зеленский ничего сказать не смог, а вот Китаю и Бразилии нахамил в своей обычной манере:

- Китайско-бразильское предложение деструктивно. С чего вы вдруг решили, что вы должны принимать сторону России и быть где-то посередине? Как

можно предлагать, мол, «вот наша инициатива», ничего у нас не спросив? Мы же не дураки.

Очень смешные возмущения. А как же та пресловутая мирная конференция с «формулой Зеленского» в Швейцарии в июне, куда Россию не позвали? По тому плану нас должны были принудить к капитуляции и выплате репараций и нашего мнения спрашивать не собирались.

Стоит ли доверять Шольцу? Может, благодаря его инициативе произойдет прорыв?

Минские соглашения («Минск-2») обе стороны подписали в столице Беларуси 12 февраля 2015 года при участии Германии и Франции. Договоренности предусматривали прекращение огня на востоке Украины, обмен пленными по принципу «всех на всех», безопасный доступ для колонн с гумпомощью, проведение конституционной реформы по децентрализации и закреплению «особого статуса» ЛНР и ДНР и др. Мы помним, чем все закончилось. Еще раз дать шанс? А потом «канцлер войны» сообщило, что тянул время для того, чтобы накачать Незалежную оружием и подготовиться к более масштабной войне. Нет уж, увольте.

**ПОЗОРНЫЕ
ДЕБАТЫ**

ДОВЕРИЯ НЕТ